
Tetra dosa a 5-or .

Estercitul 1
.
Toalceelate : 123+7--9

.

7

Rezolnare : 123 + 7- 9 = 123+63 = 186
.

Enekiteulao
. Determinate cifsastpentree coke

are doe : 447T +474 + Ñ44 = 1 221

Rezolrase :
44TH = 4 . 100 + 4. do + at

47-4 = 4.100 + Al- lo +4

st4T = Al. 100 1- 4.10 + 4

4 00 -1 40 + at -1 400 + lost -14 + roost -1401-4=1221

888 + 111st =
.

1221

111 at = 1221 - 888

111 St = 333

A- = 333 : 111

a- = 3
.

Estercited 3
.

Protossate cresoottolo mumerele 53 5;
/32 ; 3?

>

Rezolnare : 3° < 31 < 32<35

1 < 3 < 9 < 243 .

Entercited 4
. taleeelafi : 8+2. { ee + (25-2.11) . [60-5-(34.2-67)] } .

I

Rezolnare : 8+2 { 10+(25-2.11) . [60-5-(34.2-67)] }
= 8 + 2 { to + (25-22) . [60 - 5-(68-67)] }
= 8 +2 [10+3 - (60-5.1)] pogL



= 8 + 2 . (10 + 3.55)
= 8 + 2 . (10 + 165)
= 8 + 2 . 175

= 8 + 3 50

= 358
.

Ertercitul 5
.

Toaleeehati seema tuturoo multiplier bee 's
moi

'

mice deceit £5
.

Rezolnare :

M
g
= { Oj 6; 12; 18; 24; 30; 36J . . . . } .

Mg < 25 .

atunci multiple
'

bee
'

6 mad mice' deceit 25

sunt 40; 6; 12; 18 ; 24 }
Seema lol : 0 + 6 -112+18 + 24 = 30 + 30 = 60.

Estercited 6
.

Psodusul a tree numero naturale este aziza
1

Primal memoir este 23
,
Ear al doilea este en se moimore

deceit primal . Determinate al treilea memoir .
Rezolnare :

fie a,
b
,
e eele tree- menace naturale .

athena
.

a.b-A = 12 121

a = 23

In = 23+8 = 31 .

23 . 31 . A = 12121

A = 12121 : 23.31

£ = 17

pog2



Ertercitiut 7
.

Daei a - le = 14
sg

'

e = a
,
atwmci calculate

'

l

ca-e- be

Rezolrare

la - le = 14 A ( a-b) = 21 . 14 = 294

C= 21

Entercited 8
.
Rezolnati in at

☒

: 25 . a- +13 = 263

/
1

Rezobnare :

25 . St + 13 2- 263

25. Al I 263- 13

25 . A- I 250 .

at E 250:25

2- ⇐ do
.

a- c- { a;2; 3 ; 4; 5; co; 7; &; 9; eo}

Entereiliul 9
.

②iferente a cloud numero este 725. Deter -
/minute

?
'

cele done mumerestiindca-es-sspartind.peeenul
, I 1

ha eelehalt se oltine coital 37 sé rested 5 .

I 1

Rezolnare :

Ié mwmerele asf le .

cthenci b-or = 725
. ( cam

presumes cat b >a) .

b : on = 37 rested 5

In = 37- de +5
.

37- be + 5 - or = 725.

36 or = 725 - 5

36 .@ = 720 ⇒ be = 720 : 36=20 ⇒ le= 7 45.

pog-3


